

ОТЗЫВ

**Научного руководителя доктора медицинских наук, доцента
Иловайской Ирэны Адольфовны о Локтионовой А.С. и ее диссертационной
работе на тему «Персонализированная диагностика центрального
гипогонадизма у женщин», представленной на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.02 – «Эндокринология»**

Локтионова Анна Сергеевна в 2015г. окончила Московский государственный университет имени М.В.Ломоносова по специальности «Лечебное дело», в 2015-2017г. обучалась в клинической ординатуре по специальности «эндокринология» на кафедре эндокринологии Факультета усовершенствования врачей ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф.Владимирского. С 2017 по 2018г. являлась врачом-эндокринологом отделения терапевтической эндокринологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф.Владимирского, а также с 2017 по 2020г. – врачом-эндокринологом поликлинического отделения для взрослых ГБУЗ МО Балашихинская областная больница. С 2019г и по настоящий момент – ассистент курса частной эндокринологии при кафедре эндокринологии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф.Владимирского; также в 2020г. совмещала научную, преподавательскую и врачебную деятельность, являясь врачом-эндокринологом нейроэндокринного подразделения КДЦ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф.Владимирского.

Локтионова А.С. углубленно изучила основные направления медицинской науки в области репродуктивной эндокринологии, а также современные достижения отечественных и зарубежных исследователей в области тематики гипопитуитаризма и центрального гипогонадизма. В результате клинической работы Локтионовой А.С. был осуществлен набор пациентов для диссертационного исследования; проведено поперечное одномоментное исследование согласно утвержденному протоколу. Полученные в ходе исследования новые данные, а также владение методами статистического анализа, позволили ассистенту Локтионовой А.С. эффективно использовать свои способности и завершить диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Персонализированная диагностика центрального гипогонадизма у женщин».

Диссертационное исследование посвящено улучшению качества диагностики у женщин такого редкого состояния, как центральный гипогонадизм, посредством определения особенностей гормональных профилей таких пациенток, проведения стимуляционной пробы, а также генетического исследования. В ходе работы Локтионова А.С. принимала непосредственное участие в процессе диагностики центрального гипогонадизма как на фоне интактного состояния хиазмально-селлярной области, так и возникшим вследствие органического поражения этого региона головного мозга, и в процессе лечения пациенток с этим состоянием.

В процессе работы и написания диссертации Локтионова А.С. в полной мере раскрыла свои профессиональные качества: организованность, высокий уровень теоретической подготовки, трудолюбие, способность анализировать полученные данные. Локтионовой А.С. была проведена подготовка результатов работы к публикации, а также она неоднократно участвовала в качестве докладчика полученных данных на российских и международных профильных конференциях. Локтионова А.С. дисциплинирована, эрудирована, пользуется заслуженным авторитетом в коллективе.

Полученные в результате диссертационного исследования выводы внедрены в практическую деятельность отделения терапевтической эндокринологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф.Владимирского, а также в учебный процесс обучения слушателей на курсе частной эндокринологии при кафедре эндокринологии факультета усовершенствования врачей ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф.Владимирского.

Представленная на соискание ученой степени кандидата наук диссертационная работа Локтионовой А.С. является фундаментальным исследованием, имеющим большую теоретическую и практическую значимость. Диссертация может быть представлена к официальной защите в специализированный диссертационный совет.

Научный руководитель:

Ведущий научный сотрудник
отделения терапевтической эндокринологии
ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского
доктор медицинских наук, доцент



Иловайская И.А.

03.02.2022

Подпись доктора медицинских наук, доцента И.А. Иловайской заверяю.

Ученый секретарь

ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф.Владимирского
д.м.н., профессор



Берестень Н.Ф.